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Ata da 43ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia,  
em 28 de maio de 2025.       

                            Deputado Samuel Júnior (Primeiro-Secretário). À hora regimental, 

14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, 

Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel 

Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, 

Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, 

Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (59). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Dr. Diego Castro justificando ausência em sessões 

plenárias. As Atas de 2025, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 38ª e 39ª; e Sessões Especiais – 17ª, 18ª e 19ª. Oradores 

inscritos – O Deputado José de Arimatéia, após externar apoio aos servidores do Judiciário presentes 

nas galerias, fez a leitura de moções parabenizando a emancipação política dos Municípios de Santo 

Antônio de Jesus e Barreiras. Pontuou como desrespeitosa a ausência de representantes da 

Secretaria de Administração (Saeb) e do Planserv na audiência que discutiu a situação do Planserv, 

promovida pela Comissão de Saúde e Saneamento. Solicitou um minuto de silêncio em memória da 

idosa Maria Luiza Perdiz, que morreu de câncer após o referido plano não custear o tratamento. O 

Deputado Hilton Coelho registrou a presença dos servidores do Judiciário nas galerias, cobrou a 

apreciação do Projeto de Lei nº 25.491/2024 e disse ser inaceitável a posição, inclusive da OAB-BA, 

quanto ao corte do ponto dos servidores do Judiciário em movimento grevista. Concluindo, falou sobre 

a representação solicitando a cassação do mandato dele, apresentada por 15 vereadores da Câmara 

de Salvador à Comissão de Ética da Casa. O Deputado Dr. Diego Castro disse que o Projeto de Lei 

nº 25.771/2025, que prevê reparação às vítimas de ações policiais, não beneficia as pessoas de bem. 

O Deputado Euclides Fernandes solicitou uma tomada de posição da Casa quanto à apreciação do 

Projeto de Lei nº 25.491/2025, pontuando que é possível discutir a matéria e realizar as emendas 

necessárias. Finalizando, cobrou providência quanto ao funcionamento das comissões temáticas, 
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permitindo que as matérias tramitem normalmente sem que se recorra à dispensa de formalidades. 

O Sr. Presidente, após proceder a leitura do art. 226 do Regimento Interno, indeferiu a questão de 

ordem do Deputado Hilton Coelho e, não havendo mais oradores inscritos, às 15h18, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Hassan, Laerte do Vando, 

Marcelino Galo (licenciado) e Paulo Câmara (04). 
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